

Érdi Tanoda Otthon Egyesület  
2030 Érd, Felső u. 123.  
Tel.: +3623-745-065  
e-mail: [tanodatanoda3@gmail.com](mailto:tanodatanoda3@gmail.com)  
[www.erditanodaotthon.hu](http://www.erditanodaotthon.hu)



Tisztelettel Üdvözlöm az Érdi Tanoda Otthon Egyesület nevében!

Dr Hankovszky Béla, az Érdi Tanoda Otthon Egyesület elnöke vagyok, engedje meg, hogy bemutassam Egyesületünk tevékenységét, munkáját:

2015-ben egy baráti beszélgetés indította el a Tanodát. Megvolt a lelkesedés, összeállt a csapat és nekiálltunk tanulni és tanítani, segíteni, amit azóta is teszünk.

A Tanoda Otthon halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek és családok megsegítését végzi. 20–25 családunk van, 80-90 kiskorú gyermekkel, akik elképesztő lakhatási körülmények között élnek, így nem csak a tanulásban szorulnak segítségre, hanem az élet minden területén.

Egy főállású munkatársunk van és 15-20 önkéntesünk, akik kisebb-nagyobb rendszerességgel segítik a Tanoda életét. Az online oktatás idején 17-19 gyerek volt a Tanodában, akik itt tudtak kapcsolódni az elektronikus oktatáshoz.

**Éz az országban az egyetlen olyan tanoda, ami teljesen „civil”, azaz, se egyházi, se állami támogatást nem kérünk, kizárólag magánadományokból működünk.** Ezekből az adományokból béreljük az épületet, osztunk tartós élelmiszert, uzsonnáztatjuk a gyerekeket, szervezünk Nekik programokat.

Azért kerestem meg Önt, illetve az Ön által vezetett Céget, mert **rendszeres segítséget**, adományt-nem feltétlenül pénzbeli adományról van szó- **szeretnék gyűjteni Tanodánk számára!**

Tisztelettel kérem, hogy amennyiben lehetősége nyílik, rendszeresen pelenkával, pelenkázási, tisztálkodási termékekkel és/vagy tisztítószerrel, vagy bármilyen Ön által kínált termékkel, TÁMOGASSA Tanodánk , illetve gondozott, támogatott családjaink működését, mert mindennek helye van!

Közhasznúak vagyunk, így **Adományelfogadó igazolást ki tudunk állítani Cége részére**, de bármilyen tárgyi segítségnek, melyet a családok, illetve gyermekek használni tudnak nagyon örülnénk, mert nem jut sajnós mindenre.

**Kérem Tisztelettel, segítse munkánkat és családjainkat, ha lehetősége van rá!**

Hatalmas Tisztelettel és hálás köszönettel:

Dr.Hankovszky Béla  
a Tanoda Otthon vezetője